
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     28 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  грудня під  головуванням  міського  голови  Андрія
Райковича відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято 
36  питань,  серед  яких:  про  затвердження  Порядку  надання  дозволу  на
переведення  нежитлових  приміщень  у  категорію житлових,  а  також
переведення  житлових  будинків  і  житлових  приміщень  у  нежитлові;  про
затвердження  коефіцієнта  співвідношення  безкоштовно  перевезених
пасажирів  до  платних;  про  організацію  громадських  робіт  протягом
2022  року;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради
„Про  організацію  пільгового  харчування  учнів  та  вихованців  в  закладах
освіти  та  окремі  питання  щодо  організації  харчування  на  2022  рік”;  про
організацію  харчування  учнів  та  вихованців  закладів  освіти 
м.  Кропивницького  та  смт  Нового  на  2022  рік;  про  надання  одноразової
матеріальної  допомоги  учасникам  операції  Об’єднаних  сил,  які  є
мешканцями  м.  Кропивницького;  про  надання  щомісячної  матеріальної
допомоги  члену  сім’ї  загиблого  учасника  антитерористичної  операції  для
вирішення  соціально-побутових  питань;  про  затвердження  тарифів  на
соціальні послуги, які надаються Комунальною установою „Кропивницький
міський  територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання
соціальних послуг)” Кропивницької міської ради; про затвердження Порядку
надання  кадастрової  довідки  з  містобудівного  кадастру  Кропивницької
міської територіальної громади, її складу та змісту; про демонтаж рекламних
щитів тощо. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань,
які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо припинення
опіки  над  майном  дітей, встановлення  опіки  над  малолітньою
дитиною, влаштування малолітньої дитини до комунального некомерційного
підприємства  „Кіровоградський  обласний  спеціалізований  будинок  дитини
нового  типу  Кіровоградської  обласної  ради”,  влаштування  дітей  в  сім’ю
патронатного вихователя, соціального захисту прав дітей тощо.

28  грудня  під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики  Юлії  Вовк  відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  розгляду
конкурсних пропозицій, розроблених міськими громадськими об’єднаннями
соціальної спрямованості.
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Конкурсною  комісією  прийнято  рішення  про  надання  громадськими

об’єднаннями  соціальної  спрямованості,  які  будуть  отримувати  фінансову
підтримку  з  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  для
виконання (реалізації) програм (проєктів, заходів) у 2022 році, департаменту
соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  листів-підтверджень  від
органів державної влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів,
наукових установ та організацій (у разі їх залучення до виконання (реалізації)
програм (проєктів, заходів) у термін до 10 січня 2022 року.

28  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно–екологічної
безпеки  та  надзвичайних ситуацій.  

Розглянуті питання: про вжиття попереджувальних заходів у зв’язку із
складними погодними умовами 28 грудня на території міста.

За  результатами  роботи  комісії  поставлено  конкретні  завдання
керівникам  виконавчих  органів,  підприємств,  установ  і  організацій  щодо
вжиття заходів з ліквідації наслідків погіршення погодних умов. 

28 грудня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  –  організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті  питання:  про  дотримання  правил  пожежної  безпеки  в
приміщеннях клубів; про  дотримання вихованцями безпечної  поведінки під
час новорічних свят та зимових канікул; про заходи в клубах під час зимових
канікул; про розчищення снігу на прибудинкових територіях біля клубів.

28  грудня під  головуванням  заступника  начальника  Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Юлії  Яндович  відбулося
засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуто ескізний генеральний план забудови скверу «Центральний»,
вирішено питання про транспортну розв’язку McDrive.

За результатами засідання було надано відповідні доручення.

Діалог влади з народом

28  грудня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Мова йшла про роботу комунальних служб із розчистки території міста
від снігових заметів.

27 грудня чергові бригади механізаторів КП “Універсал - 2005” виїхали
на посипку ключових магістралей обласного центру.  Вночі  працювали два
снігоочищувачі ЗІЛ. О 04.00 дороги розчищали 9 тракторів МТЗ, 6 МАЗів,
один навантажувач.

На  селищі  Новому  також  від  самого  ранку  працювала  снігоочисна
техніка,  було  розчищено  дорогу  від  кільцевої  траси  до  селища,  вулицю
Металургів, а чергова бригада залишалась працювати  протягом усього дня.



3
Із  05.00 працювали  250  двірників  усіх  житлово-експлуатаційних

об'єднань  міста  Кропивницького.  Вони  також  прочищали  внутрішньо
квартальні дороги, пішохідні доріжки.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28 грудня у КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської
ради»  завдяки  співпраці  управління  молоді  та  спорту,  міського  центру
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» і відділення Національного
олімпійського  комітету  України  в  Кіровоградській  області  проведено
спортивно-виховний захід. 

Під час  урочистого відкриття вихованців  привітав директор міського
центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Микола Аношкін та
розповів цікаві факти з історії виникнення і проведення Олімпійських ігор від
стародавніх  часів  до  ігор  сучасності,  про  відомих  кропивницьких
спортсменів-олімпійців. Потім був проведений олімпійський брейн-ринг, на
якому знавці олімпійського спорту отримали спеціальні призи. 

На згадку  про проведений захід  всі  учасники отримали сертифікати,
спортивну  літературу,  сувеніри  та  футболки  від  обласного  відділення
Національного олімпійського комітету України.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


